

今天又到了每周四一更的卡故事，卡玖（申卡能手 v.x号：shenkanengshou），给大家讲讲这位集du bo两年，卖房还债，人行黑名单，于一身的卡友到底是如何成功上岸的！

我从06年开始办卡到现在都有12年了，今天说说我是怎么从额度5000人行止付的黑名单，到总额度20多万的！

我人生首卡是06年在建行办的，那时各行都在推卡，正好我准备买房，每月的贷款和首付转账都必须在建行，我就去建行存了20w。建行一朋友知道了，硬拉着我去填表，说帮他完成任务，存那么多钱买房肯定能办下来。

果然没过多久就办下来了，当时有点好奇和激动，因为从来没用过，那时感觉有张卡还挺有面子的。

我家那边也不大，06年也没有多少地方刷卡，平时都用现金，用了一阵实在用不上，就扔抽屉不管了！

卡玖（申卡能手 v.x号：shenkanengshou）提一句，想申卡提额，就要好好用卡，小额多笔，不同商户消费都不能少，大家不能直接放抽屉啊！

我的二卡是工行金卡，那时工行来我们单位集体办卡，我们是工行代发工资的，领导要求每个人都填表，办下来一看还是个1w的金卡，当时我工资每月才1000出头，但能用上的地方实在太少，还是扔抽屉了！

在06年底的时候，建行还主动给我寄了一张大众龙卡，额度7000，还是照样还是扔抽屉！

开始du bo，人生转折点出现

想当初我还是银行可遇不可求的对象，转折发生在07,08这两年，我的三张卡陆续被停卡，止付，进了信报黑名单！

这两年可以说是我人生中最疯狂最黑暗的时候，07年我迷上了du bo，钱不够花了，我就想起了信用卡。

当时不懂什么分期啊、最低还款啊，只知道没钱了去取现，结果就是欠的越来越多，从还全款到只还最低，最后是想起来就还点，想不起来或懒的去银行就压根就不

管，所以有了好多期的逾期。

那时哪知道不及时还款对自己会有多大影响，只是想着欠了你就算利息呗，以后有钱了再一起还！

取现还du zhai后，工行直接发律师函

在07年年底的时候，工行和建行开始催款了，建行还只是电话给我本人催，工行不但打电话给我，还给我发了律师函，其实当时欠的也不多，每个银行也就1万左右，但因为我是取现又还款不及时，工行和建行都给我降额了！

那时对我来说，几万都不算什么，最疯狂的时候我一晚上进出十几万，也不重视信用卡还款，有钱了先还朋友，或者出去喝酒什么的，那时还款还要去银行柜台，我都懒得去。

自己当时不懂，见到律师函我也没还，还觉得银行小题大做，这点钱你还要起诉，我还真就不还了！

之前我还时不时还工行一些，接到律师函之后的2个月一分也没还，当然工行也把我的卡彻底停了。

觉得银行小题大做，我再也没还过一分钱

其实那时就觉得工行的态度气人，这2个月我把建行的都还了，当时我建行还没停卡，但刚还清就都停了，也没销户。

说起来建行真不愧是贱行啊，够阴险，当时刚还清就给我停了，我就打电话说既然给我停卡了就销了吧，可它只给我销卡，没有销户，给人行报的是止付，这可是上了人行的黑名单啊。

当时咱也不懂销卡和销户的区别，更不懂止付是啥玩意，更不知道信用报告这个东西！

当然建行给我报的止付也有好处，就是24个月没有逾期记录抵了以前N多的逾期记录，但是它一直显示的止付，让我之后整整4年申卡都不好下。

我是10年才知道止付这个东西，今年6月去人行查了第一份信用报告，几个账户全部止付。

当时就打建行电话大骂，必须给我销户，因为要等45天，到了9月我的信用报告里才没有了止付

工行催款找到单位领导，第二天我全部还清

接着说工行，工行给我发律师函，我一直没理会，那天试着去ATM机取现，机子直接给我吃了卡，打电话说停卡了，那我更不管了，卡你都给我吃了，我怎么还钱！

那之后过了两个月工行看拿我没辙，中间给我打电话催款，当时也不知道为啥，就直接说不是要起诉我吗，尽管起诉去！

工行还打到了我单位领导那里，领导找我谈话，拐弯抹角的问我最近是不是因为谈女朋友花销大啊。我们是一个比较保守的事业单位，当时单位人对我在外面du bu多少知道一些，但因为我借钱都在社会上借，工作也没影响，所以领导他们也不清楚。

领导说了，既然银行打电话到他那儿了，要我还款，要是因为女朋友一时紧张，单位可以先给我借一些还上银行的钱。

说起来我们领导确实是个好人，每次申卡写在职工作和收入证明找他盖公章，从来没二话。

当时我一听，领导这话都说了，再不还款就是不给领导面子了，我直接说领导放心，我不借单位的钱，不就一万多么，我只是气银行的态度，既然领导你说了，明天我就去还，领导一听，很满意让我走了！

因为领导发话了，第二天我就把工行的钱还清了，想着以后再不和它打交道了。

为还du zhai，我卖掉一套新房

08年底戒掉了du bo，代价是一套新买的房子没了，也多亏了当时的女朋友，现在的老婆对我不离不弃，记得有一次我输的最眼红的时候，她找到了我常去du bo的地方，也劝不动我，眼睁睁看着我输完8000，那是她到处跑找来给我还别人的钱。

我们一起下楼的时候她蹲在楼道大哭，说怎么办怎么办！我真的被震撼了，我愣了很久问她一句话，我要是没了房子你还会跟着我吗？她哭着说会，租房子也没关系，只要我戒了。

当时我就下定了决心jie du，说戒就戒，第二天我就把新买的房子卖了，因为当时

还没交钥匙，房子只退了买的原价，还扣了1w的合同款！

虽然我们这只是小城市，但哪套房子放到现在怎么也能升值个2，30万了！做这些我没有后悔，我只想要对得起我女朋友要jie du，当然，现在想起来有点惋惜房子，但也不后悔卖房，不卖的话我老想着翻本，只会越陷越深！

第二天房子卖了，我带着女朋友去各个银行还钱，我要让她看到我的决心，全部还清后还剩一些钱，我就一边上班一边搞些股票什么的。

从此申卡无一例外都被拒绝

我和老婆09年结婚了，住的是父母给买的另外一套房子，父母知道我卖房的事，也没怎么骂我，就说吃一堑长一智，以后不碰了就好！

其实，真是卡奴的话，还是如实给父母坦白吧，卡债只会越欠越多，和du zhai一个道理，朋友对你再好都不如父母，早还早解脱。

刚结完婚的时候，因为08年股票大跌，我的小投资又亏的血本无归，加上住着父母多年积蓄买的房子，不好意思给父母再开口，那时就想着再申几张卡，但申请了招行，交行，中行,好几家都没给我批

摆脱du bo 阴影，正式上岸！

我09年结婚到13年那几年，一直和老婆踏踏实实过日子，父母看到我的改变，又给我筹集了点资金，我一边上班一边做点小生意。在11年的时候不但还清了父母的本钱，自己又买了一辆车，还和父母合资又买了一套三室二厅的大房子！

我到那年才完全摆脱了过去dubo带来的阴影，一家人过的幸福平淡。

接着说我申卡的事，我从11年到现在，有两张工行金卡，额度5.5w；农行金卡，额度3W；还有中信，民生，招行的一共5张金卡，总额度现在也有20多万了！

从我开始jie du的09年到10年这两年，真是各行推卡最疯狂的时候，到处有办卡的。我们单位经常有上门办卡，我知道自己是没戏，就是看身边朋友用卡的越来越多，还是忍不住想再试试！

吞卡四年后，重获工行金卡

可是还是一直都被拒，直到今年3月，我去工行网点办个业务，也是给我发工资的

那个网点，当时突发奇想，我的工行卡不是被机子吃了么，要不试试能不能办挂失取回来，现在想想这想法也是够匪夷所思的，

从08年到现在，我被吞卡差不多4年了，当时也都给我停卡了，就算没有止付也用不成了。

我第一次查信报是今年6月，那时我已经用上这张卡了，看不到之前1月时工行是不是止付，只知道建行是止付。

当时直接就和柜台说我要挂失，柜台一查，发现这卡早都停了，我就说我也不知道，丢很久了，刚想起来，想挂失！

没想到柜台直接问，你要销卡还是重新启用，真没想到这么久了还能重新启用，能重新启用就启用呗！

我当时心里很忐忑，应该根本就不能重新启用，毕竟当时又逾期又不还的，工行律师函都给我发了，就想着试试吧，我填了表！

那时也不抱多大希望，差不多四年了，没想到过了半个月，工行给我带来一个惊喜，网点打电话要我去取卡！

我看到久违的金卡，再想想自己疯狂du bo的那两年，心里真是有说不出的感受！虽然虽然还是金卡，不过降了5000，只有5000了。

建行止付之后，6家银行申卡被拒

我想着既然工行都被我拿下了，没准黑名单期限已经过了，我就又打电话给建行，重新启用之前的两张卡。

结果建行无情的拒绝了我，掉了重新启用，我当时还说那不能重新启用就给我销了吧，我开始不懂销卡和销户的区别，让致建行止付记录在我信用报告上又留了大半年，建行只告诉我多久不用就自动销卡，但没告诉我还有止付，销户这一说！

建行拒绝我之后，我想着你不批找别的银行，工行都批了，但那几个月我申请了6家银行，一家都没申下来！

我后来才知道什么叫养卡，分期，提额，止付，信用报告，也就是在6月，去查了自己的信报，发现虽然没有逾期了，但还有建行的止付，我真是大怒啊！

那时工行卡也用了半年了，我就试了电话提额，没敢多说，5000提1W，网点直接叫我打半年的刷卡流水填表，过了一个星期，收到短信，顺利提到1W。这时建行的止付其实还没从信告上更新，但工行还是给我提了！

从这1W额度开始，我接连拿下了其他几行。那时也到9月了，我去人行打了报告，止付变销户了，信报一切正常。

然后我开始申卡，比如农行，中信，招行，都挺顺利的，卡全收到了，有张工行卡额度直接到了5w!

我明年的目标已经定了，就白金卡了！

今天的卡故事大家喜欢吗，想看更多卡故事的卡友，可以关注（申卡能手 v.x号：shenkanengshou），里面有卡奴上岸，总授信上百万，各种卡故事。